
Які зміни відбулися за місяць у лікарні?
-  На сьогодні у нашій лікарні вже 

працює один із кращих спеціалістів 
Чернігова -  лікар-цитолог. Раніше 
таких фахівців у місті не було. 
Розпочата співпраця жителів міста з 
адміністрацією КНП «Славутицька 
міська лікарня»: запрацював офіцій
ний сайт лікарні, де кожен славути- 
чанин зможе поставити питання лі
карю або адміністрації закладу.

Ми домовилися з вузькими спе
ціалістами, а саме з лікарем-кардіо- 
логом, який уже з наступного тижня 
розпочне прийом у нашій лікарні. 
Прийом за направленням сімейно
го лікаря буде безкоштовним.

Ми намагаємося приділити увагу 
також і дитячому населенню міста. 
З наступного тижня відбуватиметь
ся прийом у дитячих лікарів -  алер
голога та кардіоревматолога.

Готуємося до прийому «ковід- 
них» хворих. Очікуємо на погоджен

ня нашої заявки від НСЗУ, потім під
писуємо договір та повноцінно при
ступаємо до лікування пацієнтів з 
СОVID-19. У лікарні буде розгорнуто 
30 ліжок.

-  Чи будуть пацієнти направ
лятися до спеціалізованих ліка
рень у випадку важкого перебігу 
захворювання?

-  Ні, ми виконали розпоря
дження міського голови щодо лі
кування всіх пацієнтів у 
Славутицькій міській лікарні. Ми 
намагаємося повноцінно органі
зувати лікувальний процес пацієн
там з СОVID-19. Відділення для лі
кування СОVID-19 поділено на три 
зони -« червону», «зелену» та 
«жовту». «Зелена» зона для ме
дичних працівників, «жовта» -  для 
пацієнтів з пневмоніями, але не 
підтвердженим ПЛР-тестом, «чер

вона» -  для пацієнтів з підтвер
дженим ПЛР-тестом.

Геннадій Ловигін, завідуючий від
діленням невідкладної медичної до
помоги та інтенсивної терапії, про 
роботу свого відділення:

-  Наразі у відділенні -  6 койко- 
ліжок, але ми будемо перепрофілю- 
вати його у відділення для лікування 
СОVID-19. У палаті наявні апарати 
ШВЛ, до кожного ліжка підведено 
стаціонарний кисень, є кисневий 
концентратор та відсмоктувані. 
Друге відділення боксове, із кардіо
монітором, насосами та апаратом 
ШВЛ. Третє відділення резервне, у 
разі великого потоку пацієнтів, та
кож з усім необхідним обладнан
ням.

При хірургічному блоці відкри
ються додаткові койко-ліжка для 
пацієнтів, які не є ПЛР- 
позитивними, але потребують ін
тенсивної терапії.
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